ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области 


д. Б.Пустомержа 							     16 апреля 2018 года
Место проведения: здание администрации                                
Время проведения:16.00 час.

 Количество присутствующих: 18 человек
Председательствующий: Иванова Любовь Ивановна – глава администрации муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области

Секретарь: Запорожан М.А. - депутат по избирательному округу  №  7.                         

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пустомержское  сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области. 

 СЛУШАЛИ: Иванову Л.И.   – главу администрации муниципального образования «Пустомержское  сельское поселение», которая сообщила  о том, что проект решения СД   был рассмотрен 30 марта  2018 года на заседании Совета депутатов, затем опубликован   04 апреля 2018 года  в газете «Время» и вынесен на обсуждение населения, проживающего на территории муниципального образования «Пустомержское сельское поселение». Населению  и иным заинтересованным лицам было предложено направлять свои предложения по внесению дополнений и изменений в   Устав  муниципального образования «Пустомержское  сельское поселение».
	Глава администрации муниципального образования пояснила, что принятие решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Пустомержское  сельское поселение» вызвано    необходимостью приведения    его    в    соответствие      с Федеральными законами. 

	
ВЫСТУПИЛИ: 
1. Сухар О.Б.  – депутат Совета депутатов по избирательному округу № 8, который предложил на основании информации главы муниципального образования: 
В целях приведения Устава муниципального образования в соответствие с федеральными законами в связи с отсутствием в штатном расписании администрации должности заместителя главы администрации, главой администрации было предложено в статье  30  часть 6.1 изложить в следующей редакции:
«6.1. В случае досрочного прекращения полномочий главы местной администрации либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет  должностное лицо согласно штатному расписанию администрации МО «Пустомержское сельское поселение назначенное решением Совета депутатов муниципального образования».
2. Глава муниципального образования Д.А. Барсуков:
«В преамбуле проекта решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Пустомержское  сельское поселение» указано, что Устав муниципального приводится в соответствии, в том числе и Федеральным законам от 29.12.2017 № 455-ФЗ и от 29.12.2017 № 463-ФЗ, поэтому предлагаю:
а) в статье 1 пункт 7 изложить в следующей редакции:
7) Совет депутатов МО «Пустомержское сельское поселение» (далее – Совет депутатов), глава МО «Пустомержское сельское поселение» (далее – глава поселения), администрация МО «Пустомержское сельское поселение» (далее – администрация) размещаются по адресу: 188479, Ленинградская область, Кингисеппский район, д. Большая Пустомержа, ул.Оболенского, д.68.
б) в статье 3 в части 1 пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения»
в) в статье 14:
 наименование статьи 14 изложить в следующей редакции:
«Статья 14.  Публичные слушания, общественные обсуждения
г) дополнить частью 6 следующего содержания:
«6. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением Совета депутатов  муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности»;

Предлагаю одобрить рекомендации, предлагаемые для внесения в  Устав  муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области и рекомендовать Совету депутатов муниципального образования  «Пустомержское  сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области принять решение по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пустомержское  сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области. 

ГОЛОСОВАЛИ:  За- 18
                                Против - нет
                         Воздержались – нет.

РЕШИЛИ: 
Рекомендовать Совету депутатов муниципального   образования  «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской  области принять решение по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пустомержское  сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области. 




Председатель:			                	Л.И. Иванова

Секретарь:                                                     М.А.Запорожан 
