Отчет главы администрации муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области Д. А. Бобрецова за 2022 г. и плановый период 2023 г.
Вступление
Добрый день, уважаемые жители и гости МО «Пустомержское сельское поселение»! Сегодня мы собрались здесь, для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2022 году и обсудить планы на 2023 год. 

Общая информация

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. В социальной сети «Вконтакте» созданы страница «Администрация Пустомержское сельское поселение» (более 800 подписчиков) и официальная группа АМО «Пустомержское сельское поселение» (160 участников). 

Для обнародования нормативных правовых актов, издаваемых в муниципальном образовании, используются информационные стенды, районная газета «Время».
Деятельность Администрации сельского поселения
Численность населения по сельскому поселению составляет 2210 человек (что на 31 человек больше, чем на 01.01.2022) – это жители нашего поселения, зарегистрированные и постоянно проживающие на 01.01.2023.

Демографическая ситуация за 2022 год:

· родилось – 14 человек;

· умерло – 36 человека;

· прибыло – 105 человек;

· выбыло – 76 человек.

Как видите, за 2022 год количество умерших превышает количество родившихся, при этом число прибывших превышает число выбывших.
В состав поселения входит 18 населенных пунктов: д. Большая Пустомержа – административный центр, д. Мануйлово, д. Недоблицы, д. Именицы, д. Торма, д. Кленно, д. Среднее Село, д. Ветки, д. Юрки, д. Сягло, д. Поречье, д. Онстопель, д. Корпово, д. Малая Пустомержа, п. Ивановское, п. ж/д ст. Веймарн, п. ж/д ст. Кленно, п. ж/д ст. Криуши.

По регламенту Администрация сельского поселения выдает справки, выписки из похозяйственных книг, акты обследования. За 2022 год жителям выдано 512 справок. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных льгот, детских пособий.

За 2022 год в Администрацию поступило писем – 2785, зарегистрировано исходящей документации – 1676, это ответы на поступившие письма.

Заявлений и обращений поступило - 131.
Социальная сфера
В течение года своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения. Оформляли справки на субсидии, детские пособия. 

Для получения компенсации на приобретение дров, льготные категории населения самостоятельно обращались в отделение МФЦ, работающем в помещении Пустомержского дома культуры.

В сельском поселении имеются следующие льготные категории граждан.

Тружеников тыла – 2 человека;

Вдовы участников ВОВ – 2 человек;

Ветераны труда – 98 человек;

Инвалиды – 112 человек;

Дети войны – 4 человек;

Жители блокадного Ленинграда – 3 человека;
Несовершеннолетние узники – 1 человека;
Войны интернационалисты – 12 человек;

На учете в администрации состоят:

27 многодетных семей, в них проживают 96 детей

1 неблагополучная семья, где проживает 3 несовершеннолетних детей;
Семьи, имеющие 5 и более детей – 5, в них проживает 21 ребенок.
Сироты – 1 ребенок;

Опекаемые – 2 ребенка;

Инвалиды – 3 ребенка.

Военно-учётный стол

В соответствии с Федеральным законом РФ «О воинской обязанности и военной службе», администрации переданы государственные полномочия по ведению воинского учёта в соответствии с требованиями закона:

Всего на воинском учёте состоит 525 человек, по сравнению с 2021 годом увеличилось на 18 человека.

Офицеры – 7 человек,

Прапорщики (мичманы) – 4 человека,

Сержанты (старшины) – 61 человек,

Солдаты (матросы) – 453 человек.

  из них:

  женщины - 17 человек.

Мобилизованных – 8 человек.

Граждан, подлежащих призыву на военную службу – 34 человек, допризывников -   12 человек.

В СВО в качестве мобилизованных участвуют 8 наших земляков. В здании администрации организован сбор гуманитарной помощи для участников СВО.  

Нормативно-правовые акты
За прошедший год Администрацией было принято 208 постановлений.

Издано распоряжений по основной деятельности – 41, по личному составу – 147.
Проекты постановлений администрации до их принятия направлялись в прокуратуру района на проверку и только потом принимались.

В течение года от Кингисеппской городской прокуратуры в администрацию поселения поступили протесты на принятые нормативно правовые акты прошлых лет в количестве 11, представлений – 20, а также 22 предложений о необходимости приведения в соответствие нормативных актов муниципального образования, в связи с изменениями в законодательстве.

Бюджет МО «Пустомержское сельское поселение»
В 2022 году в муниципальном образовании «Пустомержское сельское поселение» утверждено 4 муниципальные программы, исполнение по которым представлено в таблице:
 (руб.)
	наименование программы
	план
	исполнено
	% выполнения плана

	1. "Реализация социально-значимых проектов на территории муниципального образования "Пустомержское сельское поселение" Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»
	27500000,00
	2750000,00
	100

	2. «Развитие автомобильных дорог в Пустомержском сельском поселении»
	4330100,00
	4326168,12
	99,91

	3. «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»
	39695433,04
	39597960,25
	99,77

	4. «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании «Пустомержское сельское поселение»
	11868600,00
	11853778,00
	99,88

	ИТОГО:
	58644133,04
	58527906,37
	99,80


        

В рамках исполнения программы "Реализация социально-значимых проектов на территории муниципального образования "Пустомержское сельское поселение" Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» за 2022 год выполнены следующие мероприятия:
В рамках реализации ОЗ 3-оз организовано освещение площадки с уличными спортивными тренажерами за д. 2, 6, 8 по ул. Звездная и детской площадки по ул. Молодежная, д. 7 в д. Б. Пустомержа, спил аварийных деревьев по ул. Береговая, Оболенского, Звездная, Молодежная в д. Б. Пустомержа на сумму – 1 250 000,00 рублей.
В рамках реализации ОЗ 147-оз выполнены следующие мероприятия:

1) Устройство пожарного резервуара в д. Кленно на сумму – 420 000,00 рублей;

2) Устройство детской площадки в д. Торма на сумму – 1 080 000,00 рублей.

В рамках исполнения программы «Развитие автомобильных дорог в Пустомержском сельском поселении за 2022 год выполнены следующие мероприятия:
- расчистка дорог от снега в населенных пунктах, грейдирование дорог в д. Кленно, Ивановское, Корпово, Недоблицы, Мануйлово, Торма, устройство дорожных знаков в д. Б. Пустомержа, установка "лежачего полицейского" в д. Б. Пустомержа, проверка сметной документации по ремонту дорог, работы по ямочному ремонту дорог в п. Ивановское 132 м, приобретение мотоблока для расчистки дорог от снега, оканавливание и выкорчевывание участка автомобильной дороги в д. Онстопель на общую сумму – 4 326 168,12 руб.
 В рамках программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» выполнены следующие мероприятия:
- содержание уличного освещения и текущий ремонт уличного освещения – 3 263 200,00 рублей,
- актуализация схем теплоснабжения и водоснабжения и водоотведения – 290 000,00 рублей,
- вывоз ТБО, скашивание травы, уборка всех детских площадок и общественных территорий – 907 814,04 рублей,
- предоставление субсидии на возмещение части затрат за оказание услуг общественной бани – 1 000 580,00 рублей,
- техобслуживание газопровода в п ст. Веймарн – 142 760,30 рублей.
- приобретение и установка детской игровой площадки в д. Торма – 1 105 263,16 рублей,
- мероприятие по формированию комфортной городской среды (благоустройство общ. территории напротив д. 1 по ул. Звездная в д. Б. Пустомержа) – 12 000 000,00 рублей,
- подготовка ПСД, госэкспертиза по распределительным газопроводам в 4 населенных пунктах поселения – 20 905 241,97 рублей.
 
В рамках программы «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании «Пустомержское сельское поселение» достигнуты следующие показатели:
- госзкпертиза ПСД по реконструкции Дома культуры д. Б. Пустомержа – 1 332 716,09 рублей,
- госзкспертиза ПСД по строительству универсальной спортивной площадки в д. Б. Пустомержа – 589 850,21 рублей.
- в рамках исполнения мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения приобретено спортивное оборудование и инвентарь. На эти цели депутатом ЗакСа Ворновских Дмитрием Владимировичем выделено 1 050 000 руб.
На 01.01.2022 бюджет МО был утвержден в сумме – 20 603,1 тыс. рублей.

В течение года 4 раза вносились изменения в бюджет.

В результате уточнений бюджет поселения по доходам на конец года составил 
76 969,1 тыс. руб. Исполнение доходной части 75 297,9 тыс. руб. или 97,8 %, в т.ч. 

- налоговые доходы – 15 606 000,58 рублей, или 20,7 % от всех доходов,

- неналоговые доходы – 1 200 021,77 рублей или 1,6 % от всех доходов,

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 9 275 700,00 рублей, или 12,3 % от всех доходов,

- субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты от других бюджетов бюджетной системы РФ – 49 216 155,11 рублей, или 65,4 % от всех доходов,

Бюджет по расходам составил – 74 572,7 тыс. руб. Исполнение расходной части на конец года составило – 73 494,2 тыс. руб. или 98,6 %. Программные расходы составили – 
58 644 133,04 рублей или 79,8 % от всех расходов.

Муниципальные закупки

За 2022 год проведен 1 конкурс на заключение муниципальных контрактов в соответствии с 44-ФЗ от 05.04.2013г " О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных и государственных нужд".                  

Объем закупок за 2022 год составил: 38202971,68 рублей.
Капитальный ремонт жилого фонда
В 2022 году Фондом капитального ремонта:

1. Завершены ремонтные работы фасадов МКД 52/2 и 54/1 по ул. Оболенского в д. Большая Пустомержа.

2. Начаты работы по ремонту фасадов МКД 1 и 2 в д. Мануйлово и МКД 56 по ул. Оболенского в д. Большая Пустомержа. Завершение работ в 2023 году.
3. Выполнены проектно-изыскательные работы по адресам: 

д. Большая Пустомержа, ул. Звездная, д. 1 – крыша

д. Большая Пустомержа, ул. Оболенского, д. 64 – крыша

д. Мануйлово, д. 1 – подвал

д. Мануйлово, д. 2 – подвал
Расселение аварийного жилья в п. Веймарн
Между АМО и Комитетом по строительству заключено соглашение о выделении средств на строительство многоквартирного дома в д. Большая Пустомержа в 2024-2025 гг.
Строительство и реконструкция
В конце 2022 году заключены МК с ГАУ «Леноблэкспертиза» на оказание услуг по проведению ГЭ ПСД объектов: «Строительство универсальной спортивной площадки в д. Большая Пустомержа» и «Реконструкция Дома культуры в д. Большая Пустомержа». В настоящее время Администрацией подана заявка в Комитет по АПК ЛО для вступления в государственную программу Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области». 
Газификация
В 2021 году в рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» подпрограммы «Газификация Ленинградской области» начаты работы по проектированию распределительных газопроводов в н.п. д. Большая Пустомержа, д. Мануйлово, д. Именицы, д. Недоблицы. На эти цели в рамках соглашения в период 2021-2022 гг с Комитетом по ТЭК ЛО выделено 17 391,6 тыс. руб.
В 2022 году проектные работы завершены. ГЭ ПСД получена. В 2023 году ПСД по вышеуказанным населенным пунктам передана в ПАО «Газпром» для осуществления строительства. Строительство намечено на 2023 год.

АМО разработаны схемы газификации всех населенных пунктов Пустомержского сельского поселения (кроме д. Кленно и д. Поречье). Они необходимы для разработки проектов распределительных газопроводов.
Планы на 2023 год:

1. В рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2023 году планируем зайти с проектом «Комплексное развитие Пустомержского сельского поселения». Для этого в 2022 году были разработаны ПСД строительства спортивной площадки и реконструкции ДК в д. Большая Пустомержа. В 2022 году планируется получение положительного заключения государственной экспертизы.
2. В 2023 году Фондом капитального ремонта планируется завершение работ по ремонту фасадов следующих МКД: 
Дер. Б. Пустомержа, ул. Оболенского, д. 56.
Дер. Мануйлово, д. 1, д. 2.
3. В рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Ленинградской области» планируется замена котлоагрегатов КВГМ-2,5-95 № 1 и № 2 в котельной дер. Большая Пустомержа. На эти цели Комитетом по ТЭК ЛО выделено 14 223 638,00 рублей.
4. В рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» в 2023 году планируются мероприятия по созданию 19 площадок накопления твердых коммунальных отходов.

5. В рамках реализации областного закона № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» в 2023 году запланировано устройство скважины и колонки для забора воды (вблизи д. 7 по ул. Молодежная) и устройство дополнительных мест для парковки автомобилей и пешеходных дорожек по ул. Молодежная, Звездная. 
6. В рамках областного закона № 147 – ОЗ «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» планируется спил 15 аварийных деревьев в п. ж/д ст. Веймарн, д. Среднее Село, д. Недоблицы, п. Ивановское, устройство детского оборудования и МАФ на детской площадке в д. Недоблицы и устройство скважин и колонок для забора воды в д. Недоблицы, д. Торма, п. Ивановское.
7. Приобретение и установка противопожарной двери и металлопластиковых окон для Пустомержской сельской библиотеки. На эти цели депутатом ЗакСа Кузьминым Николаем Алексеевичем выделено 250 тыс. руб.
Как видно из моего отчета большинство мероприятий, особенно крупных, реализуется благодаря финансированию из бюджета ЛО, но Администрации поселения необходимо иметь свое софинансирование в размере от 2 до 12 % в зависимости от вида работ, а по некоторым программам необходима проектно-сметная документация с положительным заключением государственной экспертизы. К сожалению, даже эти средства не всегда возможно отыскать в бюджете поселения. На эти цели в 2022 году из бюджета МР «Кингисеппский МР» выделено почти 13 млн. руб. Я благодарен главе МО «Кингисеппский МР» Антоновой Е. Г., главе администрации МО «Кингисеппский МР» Запалатскому Ю. И. за их поддержку, благодаря которой у нашего поселения есть возможность развиваться, реализовывать значимые для жителей поселения проекты.
Выражаю слова благодарности депутатам Совета депутатов за их активное участие в жизни поселения, председателю Совету ветеранов Пустомержского сельского поселения Клименко С. В., старостам населенных пунктов за вашу активную жизненную позицию, предприятиям, работающих на территории поселения, которые оказывают содействие и помощь в различных сферах деятельности.

Спасибо за внимание!

